



# 上海地产

Shanghai Real Estate

2007年9月27日 星期四 B17

新民晚报 上海地产部  
主编：尹学尧

地产速递

亚太广场借轨道优势热销

在建中的上海轨道交通11号线北端正在崛起一座全新的商务城——花桥国际商务城。亚太广场作为商务城首座5A甲级写字楼，开盘以来受到广泛关注。

花桥国际商务城，作为江苏唯一省级CBD，规划面积达50平方公里，背倚苏南制造业产业基地，对接国际经济、金融、商务、航运中心的上海，坐拥苏沪两地优势，地理位置得天独厚。

亚太广场位于花桥商务城核心区的5A甲级写字楼，由江苏美乐地房地产开发有限公司投资亿元打造。总体量15万平方米，由两栋高品质写字楼与一幢产权酒店组成。一期写字楼建筑面积6万平方米，有四层商业裙房，22层办公区域，以甲级5A纯写字楼的专业形象构建商务城黄金地标。（李正浩）

苏州西山恬园在沪限售10套

2007上海房地产秋季展示会将于2007年10月3日—10月6日在上海展览中心举行，今年的展会吸引了不少外地高端项目进沪展示。位于苏州太湖西山的独栋苏州园林别墅——西山恬园就是一大亮点。

此次西山恬园来沪参展面积达3万平方米，展位面积60平方米，意欲打造其高端私家园林的项目形象。据了解，西山恬园位于太湖三岛的最深处的西山，亦山亦岛，私密性极好。此次在沪仅发售10套，独栋别墅面积在800—1200平方米，最大花园的附送面积可达2亩，售价仅为450—600万元，入住后仿佛回到古时枕水下棋的悠然时光。

值得一提的是，恬园的庭园造价极高，建筑手法采用了讲究的传统苏州古建工艺，仅一座桥的建造时间就长达数月。可以预测，稀有的天然资源和极赋特色的园林造诣必然吸引一批喜爱清雅的成功人士。（杨洁慧）

瑞丰大厦即日启动招商

近日，北外滩地区第一幢5A级甲级写字楼——上海瑞丰国际大厦落成仪式隆重举行。该大厦位于北外滩最前端，东接杨浦大桥，西牵外滩，总建筑面积近7万平方米，是一幢智能化集约程度很高的高档商务办公楼。

据了解，瑞丰国际大厦曾是空置数年的烂尾楼，中国东方资产管理公司接手后，拍板续建，最终落成，被人们形象地誉为“北外滩第一楼”。可以说，瑞丰国际大厦的落成不仅是北外滩航运中心建设开始全面进入收获期的一个重要标志，更是中国东方资产管理公司不良资产成功运作，国有资产保值增值的一个成功案例。该项目从动工到落成，历时三年，资产价值上升了一倍有余。瑞丰大厦项目的成功，不仅实现了非常好的经济效益，同时也大大丰富了资产管理公司处置不良资产的手段和思路。

目前，该大楼已对外招商，并吸引了来自全国各地、世界各国的业主代表。客户主要来源于航运、证券、金融等行业，美国GE等世界500强企业子公司也已明确了入驻意向。（陈娟）



## 首批长三角财富楼盘闪亮登场

B18

## 海御19为中国滨海居住提速

B33,40

“65万平方米的中信泰富朱家角新城将建成低密度庭院住宅、花园洋房、水上宾馆等。”  
——中信泰富（中国）投资有限公司房地产部副总经理 方鸿生

“朱家角不仅是水乡，它是一个市镇，并且是与上海一脉相承的移民型城市。”  
——上海朱家角投资开发有限公司董事长 鲁千林



“朱家角是长三角16城市的龙头和西大门，随着徐泾大型交通枢纽港的建成，这里将成为长三角的居住枢纽。”  
——上海易居房地产研究院地产研究专家 于丹丹

“朱家角的区域优势和中信泰富的开发前瞻性，决定了中信泰富朱家角新城不容小觑。”  
——戴德梁行华东区董事伍惠敏

# 中信泰富朱家角新城 酝酿近期上市

业内人士联袂做客中信泰富广场讲演

□本报地产评论员 杨洁慧

师卡纳迪亲手设计。

### 一期低调入市，首发限量61套

从中信泰富朱家角新城的总平图上看到，首批要推出的房源位于D16地块，地块西邻生态绿地，东靠景观河道，亲水近绿，隔岸翻桥就是社区的商业，可谓闹中取静。从图纸上还显示，这一地块规划有双拼、叠加别墅和平层公寓。

据开发商透露，朱家角新城一期将不会大规模入市，首批只有61套房源可供发售，但物业形态较为完全。

### 朱家角新城推介会首场轰动

发展方向和未来价值潜力。

此次中信泰富动用集团资源，足以看出对朱家角新城的重视程度，内敛的推广方式也显示其一贯的低调作风。可以预测，沉寂多时的朱家角新城近期的频频动作，可能正在为近期开盘上市做前期部署，朱家角新城离开盘指日可待。

### 65万平方米造城计划初露端倪

中信泰富涉足上海，已经成功开发了中信泰富广场、华山公寓、老西门新苑等高端物业。此番朱家角新城65万平方米的体量是其在上

海开发的最大手笔之一，也是其造城计划的第一个作品。

整个造城计划规划有低密度庭院式住宅、公寓式住宅、花园洋房等特色居住形态，以及代表国际化生活理念的酒店、商业等生活配套，能够满足包括居住、休闲、娱乐、商务、健康、养生在内的多重功能，营造出一座体现综合功能的国际新城。

目前，位于朱家角新区核心位置的中信泰富朱家角新城一期建筑已结构封顶，总建筑面积65万平方米的中信泰富朱家角新城联手格雷戈蒂、贝尔高林等众多国际精英团队共同打造，并由国际建筑大

上海市中心罕有可售大宅上市

# 万宝国际广场首推王子晶品公寓

镇宁路111号上海万宝国际广场26日亮相，首度公开其顶级大宅王子晶品公寓。

### 核心区域典型风格

万宝国际广场包括王子晶品公寓、五星级晶品酒店、甲级写字楼和时尚晶品商业中心，以商务、休闲、居住、会晤等各种元素汇聚各方要人，形成都会综合体的典型风格。

从万宝国际广场步行至静安希尔顿酒店、丁香花园、久光百货等时尚场所，步行都在15分钟之内。目前推售的顶级大宅王子晶品公寓，则位于万宝国际广场北侧，使得大宅生活坐享便利又避开延安西路要道喧嚣。

### 综合体价值最佳体现

王子晶品公寓与五星级晶品酒店之间由花园连廊相接，晶品酒店

的管理公司来自日本最大的酒店管理集团，同时向王子晶品公寓提供五星级酒店式入户服务。

“五星级酒店为大宅业主提供专属入户服务，大宅业主同时享有公寓和酒店的两座会所，这样的附加值如非综合体项目，很难实现。”王子晶品独家代理世邦魏理仕高级董事陈伟说。

### 总统套房式的纯粹大宅

陈伟介绍，王子晶品的房型来源于全球诸多五星级酒店总统套房的格局。户内所有房间都是套房，270度弧形大窗可在卧室或浴室观赏上海繁华市或人文区风貌，视野开阔。

发展商上海裕昌房产发展有限公司负责人认为，中心城区大尺度顶级物业的供应已经少之又少，尤其是纯粹大房型供应的项目更为罕

见。只有大面积的户型，才更能体现顶级住宅的奢华与尊贵，才能真正彰显业主的高贵身价。

“我们对开盘销售预计谨慎乐观。”该负责人表示，但目前为止，第一期50个单元已在开始销售的第一周内被认购超过70%。

### 顶级品牌超凡感受

如同今年上海市场豪宅新浪潮是“简约奢华”，王子晶品的精装修标准参照美国纽约曼哈顿的都会豪宅，全球一线品牌云集288平方米空间。

洗手间，来自德国的当代Dornbracht龙头镶嵌施华洛世奇Swarovski水晶；浴缸正前方，液晶电视善解人意地传递视频。地坪为天然石材结合德国瑞好及威能地暖系统……凡此种种奢华，未必满目宝光，但绝对体贴入微。（徐巧燕）



万宝国际广场效果图